

J. Kobza: Kdo zlikvidoval českou civilní obranu aby se národ nemohl bránit? Byla to ministryně z protinárodní strany KDU-ČSL kdo to spáchal!

- Redakce CZ24 News | 2. dubna 2020

ČESKO: Také na školách byl systém CO (civilní ochrana nebo též civilní obrana) a branné přípravy zrušen jako přežitek komunismu. Vše bylo nahrazeno genderovou multikulturální liberální ideologií, která je v boji s pandemií opravdu účinná.

Pokud se nepoučíme ze zkušeností, získaných v současné situaci boje s pandemií, zasloužíme si, aby se vbrzku opakovala... Jsme skutečně tak slabí a bezradní tváří v tvář epidemii nemoci, na kterou není vakcína, ani lék a která se šíří rychlostí lesního požáru v suchém létě? Proč občané nevěděli hned od počátku, co mají dělat? Proč je někdo zodpovědný neinstruoval dříve, aby byli na podobné situace připraveni? Komu vadila představa, že by se občané dokázali chránit infekci vlastními prostředky (nebo těmi, co by měly být k dispozici) i bez paniky v obchodech a lékárnách? Pandemie koronaviru odhalila (mimo jiné) v celé nahotě i zločinnost minulých vlád, které připustily, pokud se jí samy neúčastnily, úplnou likvidaci přípravy obyvatel k civilní ochraně (CO).

Měli jsme, ale už nemáme

Výuka civilní ochrany a základů zdravotní péče na základních, středních i vysokých školách v rámci předmětu nazvaného branná výchova dávala lidem možnost, že v momentě, kdy se stát nestíhá o své občany postarat (jak vidáme kolem sebe čím dál častěji), mohou občané nastoupit a nastartovat funkční a vybavený systém civilní ochrany, který jim umožní přežít. Sklady CO na školách i v podnicích obsahovaly nutné zdravotnické i ochranné pomůcky, signální vybavení a všude byl vyškolený velitel, který věděl, co a v jakém momentu dělat. Plynové masky pro každého občana včetně dětí a protichemické obleky byly součástí většiny takových zásob. Systém CO zahrnoval i síť zodolněných nemocničních plně vybavených pracovišť, tzv. podzemních nemocnic, které se měly postarat o zraněné civilisty, dále systém mobilizace zdravotního personálu, dobrovolných zdravotníků a záchranářů ve spolupráci s Červeným křížem. Celý systém byl k dispozici nezávisle na dalších kapacitách československé armády, vojsk ministerstva vnitra a policie. Je pryč. Komu a proč vadil?

Zásoby rozkradeny, v objektech squatterů

Systém CO a branné přípravy na školách byl zrušen jako přežitek komunismu s odůvodněním, že přeci nebudeme cvičit poplachy jako naši otcové. Výuka první pomoci a obecné zdravotní péče, pobytu v přírodě, táboření, základů ochrany před chemickým či biologickým nebezpečím zmizela. Byla nahrazena genderovou multikulturální liberální ideologií, která je v boji s pandemií opravdu účinná. Hlavní úřad Civilní ochrany České republiky zrušila ministryně obrany „zpěvačka“ Vlasta Parkanová, menší část systému CO pak přešla pod hasiče. Nicméně masová příprava obyvatel byla zrušena, obrovské zásoby materiálu CO byly rozkradeny (tedy eufemisticky řečeno: zprivatizovány), objekty nechány napospas squatterům a bezdomovcům k vybydlení. Nikdo za to nebyl dosud odsouzen (a to ani morálně) natož potrestán.